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今年度から年２回（７月，12月）の児童アンケートを実施しました。
児童の変容を見取ることで学年・学級経営や学習指導の改善に生かして
いきたいと考えています。７月を前期，12月を後期で表示しています。

① ② ③ ④ １ 学校に来るのが楽しみ

２ 家で勉強している・家庭学習をしている ３ 友達と仲良くしている

４ 挨拶をしたり，時間やきまりを守ったりしている ５ 体を動かしたり，スポーツをしたりしている

６ 授業がわかる ７ よく発表したり，聞いたりしている

 学校にくることが楽しみ
①とても楽しみ　②楽しみ　③あまり楽しみではない　④楽しみではない

家で勉強をしている・家庭学習をしている
①よくしている　②している　③あまりしていない　④していない

友達となかよくしている
①よくしている　②している　③あまりしていない　④していない

挨拶をしたり，時間や決まりを守ったりしている
①守っている　②だいたい守っている　③あまり守っていない　④守っていない

体を動かしたり，スポーツをしたりしている
①よくしている　②している　③あまりしていない　④していない

授業がわかる
①よくわかる　②わかる　③あまりわからない　④わからない

よく発表したり，聞いたりしている
①よくしている　②している　③あまりしていない　④していない
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○成果としては，２学期は楽しくわかりやすい授業づくりに力を入れてきました。本時の課題を
明確にし，興味をもって主体的に取り組むことができるよう教材や手立てなどを工夫して学習
活動を展開してきたことにより，６「授業がわかる」の肯定的評価が高まっています。

○一方で課題は，２「家で勉強している・家庭学習をしている」の「よくしている」という回答数が
前期より減っており，家庭学習の習慣が十分に身に付いていない状況が見られます。学習はその日
のうちに復習することでより一層理解が深まり定着します。家庭学習の時間を決めたり，励ましの
声掛けをしたりするなどご家庭のご協力が必要です。よろしくお願いいたします。
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